П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области»
 
с.Меняйлово                                                                        12 декабря 2016 года 

Присутствовали: -  15 человек
Председательствующий на публичных слушаниях – глава администрации  Меняйловского сельского поселения Чуприна Наталья Алексеевна

Повестка  дня:
Об утверждении проекта планировки и межевания территории  для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области». 
СЛУШАЛИ:
Главу администрации Меняйловского сельского поселения  Чуприна Н.А.
ВЫСТУПИЛИ: 
1. Гребенюк Марина Ивановна – специалист администрации сельского поселения. Она предложила одобрить проект планировки и межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области».
2.  Масленникова Елена Александровна – заведующая Меняйловской сельской библиотекой поддержала выступление Гребенюк М.И. о принятии проекта планировки и межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области».
РЕШИЛИ: 
Одобрить проект планировки и межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области».
Голосовали:
«за» -  15 чел. 
«против»-  нет
«воздержались»  -  нет

	Председательствующий
на публичных слушаниях                                                  Н.Чуприна



Заключение
о результатах публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области» .

участники публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания   территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области», в количестве 15 человек, заслушав проект планировки и проект межевания территории  для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области», решили:

одобрить проект планировки и проект межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области».


Председательствующий
на публичных слушаниях                                                  Н.Чуприна


с.Меняйлово
12 декабря 2016 года



















С П И С О К
присутствующих на публичных слушаниях по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта «Трасса проложения волоконно-оптической линии связи в г.Алексеевка  и Алексеевском районе до административной границы Вейделевского района Белгородской  области» в границах Меняйловского сельского поселения Алексеевского района и города Алексеевка Белгородской области».


1. Богаченко Валентина Петровна
2. Гаас Мария Исаковна
3. Гребенюк Марина Ивановна
4. Гончаренко Любовь Алексеевна
5. Губенко Алексей Петрович
6. Кошелева Светлана Юрьевна
7. Линник Тамара Петровна
8. Масленникова Елена Александровна
9. Меняйлова Галина Васильевна
10. Некрылова Светлана Дмитриевна
11. Нечитайло Людмила Александровна
12. Пышнограй Елена Григорьевна
13. Ткач Елена Григорьевна
14. Христенко Ольга Сергеевна
15. Чуприна Юрий Михайлович

